



Офицеры регионального следственного управления почтили память героев, погибших в битве за Кавказ



80 лет назад - 9 октября 1943 года закончилось одно из самых продолжительных и масштабных сражений Великой Отечественной войны — Битва за Кавказ.

К лету 1942 года нацистские войска, воспользовавшись ослаблением советской армии после сражений под Харьковом, начали наступление на Кавказ. К началу августа они заняли Ставрополь, Армавир, Майкоп, Краснодар, спустя пару недель – Моздок. Уже в первых числах сентября был почти полностью взят крупнейший советский порт – Новороссийск.

1 января 1943 года Северная группа войск Закавказского фронта перешла в наступление: враг был полностью вытеснен из Кавказского предгорья в низовьях Кубани, 12 февраля был освобождён Краснодар. Осенью 1943-го советские войска отчистили от противника всю северную часть Таманского полуострова, завершив битву за Кавказ 9 октября его полным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

освобождением. Вражеские войска отступили в Крым и на территорию Украинской ССР.

Битва за Кавказ длилась 442 дня и проходила одновременно со Сталинградской и Курской битвами, сыграв важную роль в создании и завершении коренного перелома в ходе Великой Отечественной войны.

Сегодня офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике отдавая дань уважения всем тем, кто ковал долгожданную победу над фашизмом, возложили цветы к Вечному огню Музея-памятника "Защитникам перевалов Кавказа", почтив память героев.

09 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1830120>